

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1
k zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu § 31 a násl. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů

„Rozvoj laboratorních kapacit v ON Náchod – nemocnice Náchod“

Část 4.1. Germicidní lampa „s nepřímým zářením“

Část 4.2. Germicidní lampa „bez přítomnosti osob“

Zadavatel:	Oblastní nemocnice Náchod a.s.
Sídlo:	Purkyňova 446, 547 01 Náchod
Jednající:	RNDr. Bc. Jan Mach, předseda správní rady
IČ:	26000202
DIČ:	CZ699004900
Způsob zadání:	VZMR

Vážení,

níže Vám v souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ze strany zadavatele **Oblastní nemocnice Náchod a.s.**, poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce malého rozsahu na dodávky, a to na základě obdržené žádosti účastníka.

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace byla doručena prostřednictvím emailu pověřené osoby zadavatele dne 06.11.2023 v 12:39:55. Zadavatel se s ohledem na povahu znění dotazů rozhodl vypořádat obdrženou žádost o vysvětlení, i když již uplynula lhůta pro podání žádosti o vysvětlení.

Dotaz č. 1:

1. VO uzatvorené germicídne žiariče špecifikácia:

Chcel by som Vás požiadať o info či pri uzatvorenom germicídnom žiariči bude akceptovaný EU certifikát namiesto " V souladu s normou EN 60601-1" ,ktorý posielam v prílohe a to vzhľadom na skutočnosť,že uvedená norma sa vzťahuje na zdravotnícke zariadenia ale germicídne žiariče do uvedenej kategórie nespádajú.

Odpověď zadavatele k dotazu č. 1:

Zadavatel vypouští ustanovení o požadavku na EN 60601-1, a to z důvodu, že předmět plnění není zdravotnickým prostředkem. Zadavatel bude požadovat, aby předmět plnění disponoval **prohlášením o shodě**. V kontextu uvedeného zadavatel reviduje přílohy č. **3.1. a 3.2.** Technické specifikace, jež jsou přílohou tohoto vysvětlení a také jsou dostupné na profilu zadavatele E-ZAK.

Dotaz č. 2:

2. Otvorené germicídne žiariče špecifikácia:

bod 4. tech. špecifikácie - "Účinnosť lampy min. 6 metrov" (dosah žiariviek je pri každom výkone je ale otázne za akú dobu chcete dosiahnuť dezinfekciu plôch z uvedeného dôvodu by bol vhodnejší ak by sme vedeli upresniť min. požadovaný výkon žiariviek pre predstavu Vám posielam link na stránku spoločnosti napr. OSRAM kde si je možné po zadaní parametrov výkonu žiarivky získať prehľad o potrebnom čase expozície <https://www.osram.com/apps/hns-calculator/gb/en>

bod. 7 tech. špecifikácie - "2 čidla pohybu pro zajištění bezpečnosti uživatele" - štandardne do zariadení dávame 1 ks pohybového senzora (bude uvedený počet akceptovaný alebo trváte na 2 ks pohybového senzora)

bod 8 a 9 - tech. špecifikácie - pod pojmom "ovládač na lampe" chápeme gombík ON/OFF alebo...? (z

bezpečnostných dôvodov doporučujeme v nemocniciach ovládanie pomocou diaľkového ovládača kde vieme ponúknuť 2 typy a to s časovaním 5', 15', 30', 45', 60' min. Je pre Vás tento návrh akceptovateľný alebo trváte na pôvodnom návrhu?

Bod. 10 - zariadenie má krytie IP 65 aj keď je požiadavka len na IP 20.

Odpoveď zadavateľa k dotazu č. 2:

Zadavateľ upresňuje požiadavku na účinnosť lampy v tomto znení:

Bod 4. Účinnosť lampy ~~min. 6 metrov~~ **do 6 m2 s dobou dezinfekcie min. 30-40 minút** (v Príloze č. 3.1_Technická špecifikácia – Germicidná lampa „s nepriamym žiarením“).

Zadavateľ reviduje znenie požiadavky na čidla pohybu tomto znení:

Bod 7. **Min. 1 čidlo** ~~2 čidla pohybu~~ pro zajištění bezpečnosti uživatele (v Príloze č. 3.2._Technická špecifikácia – Germicidná lampa „bez prítomnosti osôb“).

Zadavateľ upresňuje znenie požiadavky na ovládanie lampy v tomto znení:

Bod 8. Ovladač na lampě **či diaľkové ovládanie lampy** (v Príloze č. 3.2._Technická špecifikácia – Germicidná lampa „bez prítomnosti osôb“).

Zadavateľ bude akceptovať ovládanie pomocou diaľkového ovládača s časovaním 5, 15, 30, 45 a 60 minút. Na základe obdržaného dotazu reviduje znenie bodu 9. Časový režim – **v rozmedzí min. 30, 60 či 90 minút** (v Príloze č. 3.2._Technická špecifikácia – Germicidná lampa „bez prítomnosti osôb“).

Zadavateľ bude akceptovať krytie IP 65. V kontexte uvedeného reviduje zadavateľ požiadavku v tomto znení:

Bod. 10 Krytie **min. IP20** (v Príloze č. 3.2._Technická špecifikácia – Germicidná lampa „bez prítomnosti osôb“)

A
Bod. 10 Stupeň krytia **min. IP 20** (v Príloze č. 3.1_Technická špecifikácia – Germicidná lampa „s nepriamym žiarením“).

Zmena zadávacej dokumentácie a predĺženie lhůty pro podání nabídek:

S ohľadom na povahu shora uvedeného vysvetlenia zadávacej dokumentácie zadavateľ bude predlžovať lhůtu pro podání nabídek.

Lhůta pro podání nabídek se predlžuje o celou původní lhůtu, tj. o celou původní délku.

Lhůta pro podání nabídek je stanovena do 14.11.2023 do 13:00 hodin.

V Náchodě

OBLASTNÍ NEMOCNICE NÁCHOD a.s.
Purkyňova 446
547 01 NÁCHOD
55

Miroslav Bůžek
Technický náměstek